



2023 год – 75 лет объединения омских профсоюзов

ПОЗИЦИЯ

Газета Федерации омских профсоюзов (издается с 1990 г.)

№ 12 (1430)
22 июня 2023 г.

e-mail:
position@omskprof.ru

12+

Труду – настоящую цену, человеку – достойную жизнь!

На спорте, на позитиве, в профсоюзном активе...

Состоялся финал регионального этапа конкурса «Молодой профсоюзный лидер»

Пять профактивистов, представляющих предприятия и организации Омска, претендовали на это звание. Борьба за него разворачивается и в масштабах всей страны. Всероссийская молодежная программа ФНПР «Стратегический резерв» в этом году обрела новый формат – как раз одним из ее треков и стал такой конкурс.



Все ребята, решившие испытать себя в этих соревнованиях, – люди с активной жизненной позицией, широким кругом интересов и здоровыми амбициями. И жюри предстояло выяснить, кто же из них обладает наиболее оптимальным сочетанием личностных качеств, знаний и навыков, чтобы получить статус лучшего молодого профлидера Омской области и представлять ее уже на окружном этапе конкурса.

Финалисты были определены после рассмотрения онлайн-заявок.

Итак, в актовом зале Дома союзов свои лидерские компетенции, деловые качества и общую эрудицию продемонстрировали учитель лицея № 149 Галина Тимошенко, возглавляющая Омский областной совет молодых педагогов, председатели молодежных советов предприятий и организаций Константин Киселев (ООО «Омская энергосбытовая компания»), Александр Жилин (ПО «Полет»), Диана Хамидуллина (БУЗОО «Омская центральная районная больница») и Павел Кочубей (КУОО «Дирекция по обслуживанию государственной системы здравоохранения Омской области»).

Окончание на с. 4.

Цифра дня

10 тысяч
вакансий

будет представлено в Омске 23 июня на Всероссийской ярмарке трудоустройства «Работа России. Время возможностей».

(См. с. 2)

Цитата дня

Врио Губернатора Омской области

**Виталий
ХОЦЕНКО**

на оперативном совещании регионального кабинета министров:

«Приняли решение, что всем гражданам, заключившим контракт в Омской области с Минобороны РФ, начнем выплачивать еще по 50 тысяч в течение первых трех месяцев после его подписания. Это дополнительная выплата к 195 тысячам рублей, которые получают бойцы по решению Президента, и региональным 100 тысячам рублей. Нужно распространить эту меру на всех, кто заключил контракт с 1 марта 2023 года. Прошу принять эту задачу к исполнению».

(omskportal.ru)

В Федерации омских профсоюзов действует горячая линия по вопросам трудового законодательства и нарушения трудовых прав и законных интересов работников.

**Юристы дают консультации по телефонам: 31-27-09, 32-53-35,
главный технический инспектор труда - 31-72-10,
специалисты отдела экономического анализа и трудовых отношений - 31-32-66.**

Подписаться на газету «Позиция» вы можете с начала любого месяца в отделениях связи города и области, в редакции газеты, а также через сайт PODPISKA.POSHTA.RU. Наш индекс ПА069.

Приветствуя участников, заместитель председателя Федерации омских профсоюзов, член жюри конкурса Орест Обухов подчеркнул значимость этого мероприятия в рамках реализуемой ФОП молодежной политики: «Очень важно выявлять молодых активистов, которые со временем смогли бы возглавить профорганизации, а, возможно, и трудовые коллективы, поскольку нередко профлидеры в дальнейшем становятся руководителями предприятий и организаций. Лидерские качества востребованы в любой сфере. Для всех участников конкурс - это позитивный опыт: они уже прошли смелость, ответственность и получили возможность проверить себя». Уверенности в себе и высоких результатов конкурсантам пожелали председатель молодежного совета Федерации омских профсоюзов Ирина Шумкова и входящие в состав жюри заведующий отделом по социальным вопросам и работе с молодежью ФОП Андрей Ефремов и член Совета ФОП Анатолий Нагибко. Видеоприветствие участникам адресовал представитель ФНПР в Сибирском федеральном округе Дмитрий Морокин.



Участники отвечают на тестовые вопросы, касающиеся основ профдвижения.

ков к медицинским профессиям. И детсадовцы не остались без внимания. В День защиты детей представители молодого поколения больницы посещали дошкольные учреждения, дарили ребятишкам воздушные шары и рассказывали об элементарных правилах здорового образа жизни. А для самих медиков была устроена акция «Всё под контролем» - измерялось давление сотрудников на рабочих местах. И есть еще много интересных задумок...

Столь же молод и возглавляемый **ведущим юрисконсультантом Павлом Кочубеем** молодежный совет в Дирекции по обслуживанию государственной системы здравоохранения Омской области. Работа началась с участия в мероприятиях, проводимых обкомом отраслевого профсоюза, где черпаются идеи, которые в дальнейшем помогут разнообразить новыми активностями жизнь молодежи учреждения. Вот и знакомство с опытом коллеги, представленным на конкурсе «Молодой профсоюзный лидер», наверняка поспособствует рождению планов и инициатив.

Следующее конкурсное задание - «Правовая ситуация» - позволило оценить способность молодых профактивистов ориен-

На спорте, на позитиве, в профсоюзном активе...

Окончание. Начало на с. 1.

Первым испытанием был «Автопортрет». Здесь ребята рассказывали о своей профессиональной и общественной деятельности, о мероприятиях, которые им удалось организовать. А жюри оценивало не только эти факты, но и коммуникативные навыки участников, их умение привлекать внимание аудитории, вести диалог.

Выступление **ведущего специалиста ООО «Омская энергосбытовая компания» Константина Киселева** не оставило сомнений в том, что он искренне привязан к предприятию, где трудится, а жизнь коллектива здесь полна интересных событий. Неотъемлемая ее часть - это спорт. Сам Константин занимается волейболом, настольным теннисом, хоккеем, участвует в различных корпоративных и профсоюзных соревнованиях. Своей энергией умеет заразить других. С тех пор, как он возглавил молодежный совет, мероприятий для молодых сотрудников стало проводиться больше, возросло и число желающих в них участвовать. Причем за теи молодежного актива носят далеко не только развлекательный характер. Многие из них связаны с патриотическим воспитанием молодежи, охраной окружающей среды, экологической безопасностью. Так, например, были организованы акции по раздаче георгиевских ленточек омичам, рассылке поздравительных писем к 9 Мая ветеранам предприятия, проводилась экскурсия в парк Победы для учащихся подшефной адаптивной школы. Участвовали ребята из энергосбытовой компании в субботнике на территории базы отдыха Федерации омских профсоюзов «Сибиряк», устраивали коллективную высадку деревьев в Красноярске. Традицией становятся уроки электробезопасности для школьников. Уважает молодежь и семейные ценности - ребяташки работников нередко тоже становятся участниками праздников, соревнований, конкурсов, проводимых на предприятии.

Буквально в первых словах, прозвучавших в выступлении **учителя географии Галины Тимошенко**, уже явно чувствовалась заявка на победу. Сразу обратили на себя внимание грамотная поставленная речь, как правило, свойственная педагогам, харизматичность и личное обаяние - качества, незаменимые для профлидера. Но, разумеется, не только эти факторы смотрелись выигрышно, а прежде всего - внушительный список реализуемых инициатив, о которых рассказала участница. Во-первых, впечатляют географические масштабы. Задача совета, возглавляемого Галиной Тимошенко, - поддерживать молодых педагогов, работающих в учреждениях, расположенных на территории всего региона: из 25 членов его актива 22 трудятся именно в районах области. Начиная с учителей и воспитателям они оказывают адресную помощь в вопросах, связанных с профессиональной деятельностью, трудовыми отношениями, адаптацией в коллективах...

В профсоюзной школе молодого педагога, ежегодно в сентябре открываемой облпрофсоюзной организацией работников образования, Галина Тимошенко - постоянный преподаватель и к тому же автор целого ряда тематиче-



Заместитель председателя ФОП Орест Обухов награждает победительницу конкурса Галину Тимошенко.

ских лекций. Очно обучение проходят порядка трехсот человек, плюс ведутся дистанционные занятия для жителей сельских районов. Кроме того, председатель совета занимается популяризацией профдвижения в вузах, представляет молодых педагогов нашего региона на площадках Всероссийских форумов. В числе «ноу хау» Галины Тимошенко - проект «Квиз, в школу, плиз!», представляющий из себя готовые интеллектуальные игры для школьников и педагогов.

Учитель, классный руководитель, профлидер... - список ипостасей неисчерпаем. И вот еще одна любопытная позиция в нем: Галина Юрьевна - почетный член Русского географического общества. Несколько лет назад ею была создана волонтерская организация, занимающаяся помощью запоевникам страны, - эта деятельность отмечена Благодарственным письмом Президента РФ. Как же удается все успевать, сохранять энергию и позитив в бешеном ритме жизни? У Галины и на это есть ответ. Найти его можно в соцсети «ВКонтакте», где она ведет проект #училка_на_спорте. Оставаться в тонусе помогут физические упражнения, которые можно выполнять всегда и везде...

Со спортом профлидеру всегда по пути. Подтвердил это и следующий участник - **энергетик ПО «Полет», председатель молодежного совета предприятия Александр Жилин**. Спортивное направление в профсоюзной деятельности - его конек. На заводе он впервые проявил себя как организатор, устроив турнир по боулингу. Вскоре был избран председателем молодежного совета и всегда старался вносить свежую струю в спортивную жизнь молодых полетовцев. И не только в нее. Полезных мероприятий совет организует много, в том числе для ветеранов предприятия, детей работников. Общественная деятельность Александра рамками завода

не ограничивается - он является заместителем председателя молодежного совета Федерации омских профсоюзов по спортивно-массовой работе. В мероприятиях, проводимых ФНПР, Александр Жилин тоже неоднократно участвовал - например, присоединился ко Всероссийскому профсоюзному автопробегу, в составе омской делегации побывал в Москве на финальном этапе программы «Стратегический резерв».

Достоин выглядели на конкурсе и двое представителей областной организации профсоюза работников здравоохранения. **Врач-эпидемиолог Омской ЦРБ Диана Хамидуллина** была самой молодой из участвующих. Конкурс стал важным этапом в ее профсоюзной деятельности, которая еще только начинается, как, собственно, и путь в профессию. Сейчас она проходит обучение в ординатуре. Едва устроившись в больницу, Диана оказалась здесь в эпицентре жизни коллектива. В Омской ЦРБ в 2022 году был сформирован молодежный совет, и молодой доктор стала его председателем. Ответственность взяла на себя немалую, особенно если учесть, что в учреждении насчитывается 57 подразделений, находящихся в разных точках обширного по территории района, а численность работающих составляет здесь свыше 800 человек. В

тироваться в трудовом законодательстве и урегулировать конфликты. Завершало соревновательную часть тестирование, в ходе которого нужно было показать как оперативность мышления, так и знание основ профсоюзной деятельности и социального партнерства.

Лучшим молодым профлидером, что было предсказуемо и, безусловно, объективно, признана ГАЛИНА ТИМОШЕНКО.

Второе место занял КОНСТАНТИН КИСЕЛЕВ, показавший лучший результат во время тестирования.

Третье присуждено ДИАНЕ ХАМИДУЛЛИНОЙ, и это подтверждение того, что она удачно взяла старт и выбрала верный курс.

Призеры конкурса награждены дипломами, остальные участники - благодарственными письмами ФОП. Все, кто пришел испытать себя, получили подарочные карты магазина цифровой и бытовой техники «DNS» разного номинала - в зависимости от уровня достижений. Присутствующие в зале представители ПО «Полет», горячо подбадривавшие на протяжении всего конкурса своего участника Александра Жилина, поощрены специальным призом в номинации «Лучшая группа поддержки». Главный итог для Галины Тимошенко - не только за-



Лучшей группой поддержки признаны представители ПО «Полет».

этой ситуации нужны объединяющие мероприятия, и Диана включилась в их организацию. Проведен, например, музыкальный конкурс между подразделениями. В учреждении молодежный совет организовал акцию «Неделя без турникетов» с целью привлечения внимания школьни-

воеванное звание, но и предстоящее участие в следующем этапе Всероссийского конкурса, где будут состязаться молодые профлидеры из разных субъектов Сибирского федерального округа.

Елена ГЕНЕРАЛОВА.